

Predmet: Čuška/Qushk (Toplica Miladinović i dr.)

Broj predmeta: K.Po2 48/2010

Glavni pretres: 09.12.2013. godine

Izveštaj: advokat Mustafa Radoniqi i advokat Nikola Čukanović, punomoćnici oštećenih

Ispitivanje svedoka Dušana Lamburića

Od okrivljenih poznaje Toplicu Miladinovića i Radosava Brnovića. U vreme ratnih sukoba na Kosovu 1999. godine bio je raspoređen na dužnost vozača-kurira u sklopu 177. VTO. Vozio je okrivljenog Toplicu Miladinovića. Mobilisan je 24. marta i na istoj dužnosti je bio do okončanja sukoba. Navodi da je 31. marta bio u selu Banja/Banjë e Pejës sa okrivljenim Miladinovićem, gde su prespavali, nakon čega su se vratili u Peć/Pejë sledećeg dana. Ovoga se seća po tome što su 31. marta poginula dva oficira VJ od dejstva kasetnih bombi. Zajedno sa njima dvojicom, u selo Banja/Banjë e Pejës tom prilikom je drugim vozilom išao i kapetan Ivičić, načelnik za mobilizaciju Vojnog odseka Peć/Pejë. Poznato mu je da su tamo išli jer je u banjskoj četi 177. VTO bilo problema u vezi sa komandovanjem. Ističe da su u Banju/Banjë e Pejës stigli 31. marta oko 12 časova, te da su tu ostali da prenoće, pošto je na snazi bila naredba da se ostaje na mestu na kome se zateknu po isteku dana, a njih je uhvatila noć. U Peć/Pejë su krenuli sutradan nakon ručka, oko 14-15 časova. Poznao je Nebojšu Minića zvanog "Mrtvi", jer mu je bio komšija. Prepotčinjavanje 177. VTO 125. Brigadi VJ po njegovim saznanjima bilo je izvršeno u maju 1999. godine. Komanda ove jedinice je bila u Dečanima/Dečan, gde se nalazio i njen komandant general Živanović.

Ispitivanje svedoka Ajete Nikqi

Sudsko veće je donelo odluku da se prilikom ispitivanja svedoka Ajete Nikqi putem video-linka, sa glavnog pretresa isključi javnost.

Ispitivanje svedoka Dragana Popovića

Od okrivljenih poznaje Toplicu Miladinovića, Veljka Korićanina i Radosava Brnovića. U vreme ratnih sukoba na Kosovu 1999. godine bio je mobilisan 25. marta, ali ograničeno angažovan zbog problema sa kukom. Imao je čin kapetana u rezervi. Bio je raspoređen u jedinicu kojom je komandovao okrivljeni Toplica Miladinović. Sve vreme trajanja ratnih sukoba bio je u svom selu Naklo/Nakllo, gde je zajedno sa njim bilo još 5-6 vojnika. Svi su bili u sastavu 1. Čete 177. VTO, a on je bio zamenik komandira. Tokom rata više puta ih je obilazio okrivljeni Miladinović. Nije mu poznato koja su sela u pečkoj opštini bila deo zone odgovornosti 177. VTO. Nije čuo za Nebojšu Minića zvanog "Mrtvi". Tokom celog sukoba nije učestvovao ni u jednoj vojnoj akciji. Sve vreme je bio u selu Naklo/Nakllo, kod svoje kuće.